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AVALIAÇÃO PELOS DOCENTES EM RELAÇÃO AOS ACADÊMICOS – 2015/1 

 

1) Os acadêmicos são assíduos às aulas (frequência)? 

 

 Notas (%) 

Curso 1 2 3 4 5 

Administração - 2,0 15,7 47,1 35,3 

Agronomia - - 20,0 48,8 31,2 

Arquitetura e 

Urbanismo 
- 16,7 14,3 40,5 28,6 

Ciências 

Contábeis 
2,3 - 13,6 56,8 27,3 

Direito 2,3 9,3 11,6 62,8 14,0 

Engenharia 

Civil 
- 4,3 7,1 58,6 30,0 

Engenharia de 

Produção  
- 3,8 - 57,7 38,5 

Gestão da 

Tecnologia da 

Informação 

- 2,7 21,6 35,1 40,5 

Matemática - - - 63,0 37,0 

Medicina 

Veterinária 
- 6,7 28,3 43,3 21,7 

Pedagogia - - 4,8 52,4 42,9 

Tecnologia 

em Alimentos 
- 5,7 8,6 62,9 22,9 
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2) Os acadêmicos são pontuais no início e término das aulas? 

 

 Notas (%) 

Curso 1 2 3 4 5 

Administração 2,0 8,2 14,3 49,0 26,5 

Agronomia - 7,3 19,5 54,9 18,3 

Arquitetura e 

Urbanismo 
- 14,6 19,5 46,3 19,5 

Ciências 

Contábeis 
- 15,2 15,2 54,3 15,2 

Direito - 15,6 17,8 51,1 15,6 

Engenharia 

Civil 
- 9,7 8,3 61,1 20,8 

Engenharia de 

Produção  
- 3,6 10,7 64,3 21,4 

Gestão da 

Tecnologia da 

Informação 

2,9 2,9 8,8 47,1 38,2 

Matemática - - 12,9 45,2 41,9 

Medicina 

Veterinária 
- 10,6 28,8 43,9 16,7 

Pedagogia - 2,4 2,4 57,1 38,1 

Tecnologia 

em Alimentos 
- 2,9 20,6 58,8 17,6 
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3) Os acadêmicos apresentam escrita coesa, coerente e gramaticalmente correta nos 

trabalhos desenvolvidos? 

 

 Notas (%) 

Curso 1 2 3 4 5 

Administração 3,9 9,8 33,3 43,1 9,8 

Agronomia 2,6 7,9 50,0 32,9 6,6 

Arquitetura e 

Urbanismo 
2,4 4,9 48,8 41,5 2,4 

Ciências 

Contábeis 
2,0 6,1 30,6 49,0 12,2 

Direito 4,3 15,2 30,4 45,7 4,3 

Engenharia 

Civil 
1,5 7,4 45,6 38,2 7,4 

Engenharia de 

Produção  
- - 42,9 46,4 10,7 

Gestão da 

Tecnologia da 

Informação 

2,7 8,1 35,1 43,2 10,8 

Matemática - - 30,3 57,6 12,1 

Medicina 

Veterinária 
1,5 12,1 48,5 33,3 4,5 

Pedagogia - - 25,5 66,0 8,5 

Tecnologia 

em Alimentos 
- 17,1 40,0 34,3 8,6 
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4) Os acadêmicos apresentam as habilidades de interpretação, raciocínio lógico e 

análise nas atividades avaliativas? 

 

 Notas (%) 

Curso 1 2 3 4 5 

Administração - 5,9 31,4 49,0 13,7 

Agronomia - 6,3 43,0 44,3 6,3 

Arquitetura e 

Urbanismo 
2,4 4,8 47,6 42,9 2,4 

Ciências 

Contábeis 
- 6,2 22,9 43,8 27,1 

Direito 6,4 6,4 46,8 29,8 10,6 

Engenharia 

Civil 
2,8 2,8 33,3 52,8 8,3 

Engenharia de 

Produção  
- 3,4 17,2 62,1 17,2 

Gestão da 

Tecnologia da 

Informação 

- 8,6 28,6 45,7 17,1 

Matemática - 3,0 24,2 48,5 24,2 

Medicina 

Veterinária 
1,5 9,1 45,5 40,9 3,0 

Pedagogia - - 23,9 56,5 19,6 

Tecnologia 

em Alimentos 
- 17,1 31,4 42,9 8,6 
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5) Os acadêmicos demonstram domínio de conhecimentos básicos para o 

desenvolvimento das atividades da disciplina? 

 

 Notas (%) 

Curso 1 2 3 4 5 

Administração - 5,6 25,9 57,4 11,1 

Agronomia - 3,8 48,8 42,5 5,0 

Arquitetura e 

Urbanismo 
- 14,3 35,7 47,6 2,4 

Ciências 

Contábeis 
- 5,9 11,8 56,9 25,5 

Direito - 15,2 30,4 47,8 6,5 

Engenharia 

Civil 
1,4 9,9 36,6 43,7 8,5 

Engenharia de 

Produção  
- - 20,7 55,2 24,1 

Gestão da 

Tecnologia da 

Informação 

- 5,3 18,4 55,3 21,1 

Matemática - - 25,0 50,0 25,0 

Medicina 

Veterinária 
- 13,0 39,1 44,9 2,9 

Pedagogia - - 15,6 62,2 22,2 

Tecnologia 

em Alimentos 
- 11,4 45,7 34,3 8,6 
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6) Os acadêmicos apresentam atitudes de respeito no relacionamento interpessoal 

com o professor? 

 Notas (%) 

Curso 1 2 3 4 5 

Administração - - 7,4 50,0 42,6 

Agronomia 1,2 2,5 6,2 30,0 60,0 

Arquitetura e 

Urbanismo 
2,4 14,3 14,3 19,0 50,0 

Ciências 

Contábeis 
2,0 2,0 5,9 37,3 52,9 

Direito 8,5 8,5 2,1 31,9 48,9 

Engenharia 

Civil 
- 4,2 12,5 27,8 55,6 

Engenharia de 

Produção  
3,3 - - 46,7 50,0 

Gestão da 

Tecnologia da 

Informação 

- - 10,5 26,3 63,2 

Matemática 3,0 - 3,0 24,2 69,7 

Medicina 

Veterinária 
1,5 5,9 11,8 36,8 44,1 

Pedagogia - - 2,2 34,8 63,0 

Tecnologia 

em Alimentos 
- - 5,7 62,9 31,4 
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7) Os acadêmicos demonstram respeito e atenção durante as manifestações de 

esclarecimento e dúvidas de colegas? 

 

 Notas (%) 

Curso 1 2 3 4 5 

Administração - - 15,7 54,9 29,4 

Agronomia 1,3 3,8 11,4 51,9 31,6 

Arquitetura e 

Urbanismo 
- 12,2 14,6 39,0 34,1 

Ciências 

Contábeis 
- 3,9 13,7 45,1 37,3 

Direito 2,1 12,5 8,3 45,8 31,2 

Engenharia 

Civil 
- 7,0 11,3 40,8 40,8 

Engenharia de 

Produção  
- 3,2 9,7 61,3 25,8 

Gestão da 

Tecnologia da 

Informação 

- - 20,0 20,0 60,0 

Matemática - 3,2 3,2 35,5 58,1 

Medicina 

Veterinária 
2,9 5,8 23,2 34,8 33,3 

Pedagogia - - 4,5 47,7 47,7 

Tecnologia 

em Alimentos 
2,9 - 8,6 65,7 22,9 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

8 

 

 

8) Os acadêmicos interagem nas aulas apresentando novos dados, fazendo 

perguntas construtivas, dado exemplos etc.? 

 

 Notas (%) 

Curso 1 2 3 4 5 

Administração 1,9 - 22,2 61,1 14,8 

Agronomia - - 24,4 41,0 34,6 

Arquitetura e 

Urbanismo 
- 12,5 40,0 22,5 25,0 

Ciências 

Contábeis 
- 3,8 22,6 45,3 28,3 

Direito 2,0 8,2 26,5 42,9 20,4 

Engenharia 

Civil 
- 1,5 29,4 33,8 35,3 

Engenharia de 

Produção  
- 3,6 7,1 53,6 35,7 

Gestão da 

Tecnologia da 

Informação 

2,8 2,8 33,3 41,7 19,4 

Matemática - 3,1 - 37,5 59,4 

Medicina 

Veterinária 
- 5,9 27,9 47,1 19,1 

Pedagogia - 2,3 - 56,8 40,9 

Tecnologia 

em Alimentos 
- - 14,7 61,8 23,5 
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9) Os acadêmicos apresentam atitudes de responsabilidade com as atividades 

acadêmicas? 

 

 Notas (%) 

Curso 1 2 3 4 5 

Administração - 1,8 23,2 50,0 25,0 

Agronomia - 1,2 16,0 59,3 23,5 

Arquitetura e 

Urbanismo 
- 14,3 21,4 47,6 16,7 

Ciências 

Contábeis 
1,9 1,9 14,8 46,3 35,2 

Direito - 14,6 10,4 54,2 20,8 

Engenharia 

Civil 
- 8,3 12,5 43,1 36,1 

Engenharia de 

Produção  
3,3 - 10,0 53,3 33,3 

Gestão da 

Tecnologia da 

Informação 

- 5,3 31,6 36,8 26,3 

Matemática 2,9 - 2,9 52,9 41,2 

Medicina 

Veterinária 
- 4,4 30,9 51,5 13,2 

Pedagogia - - 2,1 52,1 45,8 

Tecnologia 

em Alimentos 
- 2,8 19,4 58,3 19,4 

 

 


